

阿康公司提前为冬季运营做足“功课”

本报讯(阿康公司 王乐) 管理聚焦一线,重心放到基层。为保障市民冬季出行,阿康公司提前做足“功课”,结合往年经验,做好公交安全防范、行车调度、车辆维修和后勤保障工作,减少和防范突发情况以及恶劣天气影响公交正常运营和市民出行的情况。

10月14日阿康公司组织全体驾驶员召开月度安全例会及培训会议,主要针对冬季安全行车进行讲解,同时对生理健康、心理健康及职业病预防措施做了详细说明,让驾驶员从视觉、听觉、直觉和反应特征四个方面做好生理应对措施,从驾驶员疲劳、疾病、药物及生活方式四个方面做好预防。

在安排好冬季运营人员的同时,公司保障队根据情况提前采购冬防物资,备足防冻液、暖风系统、泵阀类、电瓶起动机等常用维修配件,并对防冻液和干燥器滤芯进行专项检查,做好车辆维保工作。

公司运行队按照要求开展了安全大检查、星级检查及每天早中晚的隐患排查工作,各岗人员各司其职,提早准备,为推进“查隐患、抓整改、防事故、提服务”做好每一步,全力保障市民冬季安全、便捷、高效出行。



织密安全生产 网格“防护网”

本报讯(阿康公司 王乐)近日,阿康公司经理张云带队,组织经理办和安全科对公司宿舍、停车场、食堂、线路等区域进行了安全生产工作排查。他强调,安全生产无小事,要以“防风险、除隐患”为主线,做好隐患排查、风险防控、常态管理工作。

检查职工宿舍时张经理强调,住宿区是人员密集场所,要切实加强安全教育、提升安全意识,楼道下、走廊内、宿舍里禁止存放易燃易爆物品和杂物,既不安全又不美观,我们要经常

排查,把安全隐患消灭在萌芽状态,加强职能部室的监督管理力度,发现隐患,第一时间督促整改。

来到停车场,张经理对配电室设备摆放、弱电井内线束、维修车间配件等逐一进行了检查。他强调,安全生产是底线,不能出现任何问题,尤其是高压设备、车辆充电设备。安全生产重点在防,我们必须要把工作做在日常、抓在平时、落在常态,责任到人,责任到岗。

线路上,张经理主要对车辆轮

胎、随车配套设施、驾驶员三品检查力度等进行了检查,并发现了轮胎裸露钢丝、随车设施设备缺少吊环、死角卫生等问题,要求分管科3日内务必进行整改,并在当月考核中给予扣分。

检查结束后,公司对发现的问题进行了落实整改,对检查中发现的不规范操作当场督促责任人纠正,净化了安全运营环境,织密了安全生产“防护网”,为公司稳定、健康的发展夯实基础。

东康公司 消防安全在身边

本报讯(东康公司 韩杰)为了让广大职工深入了解消防逃生常识,树立消防安全意识,由公司经理助理贺永飞组织,东康公司于2019年10月16日晚邀请鄂尔多斯市亿安消防科教中心郝波教官为各级管理人员、一线驾驶员、安全员、充电工等开展消防安全培训。

培训中,郝教官以“公交车消防安全注意事项”为切入点,向全体参训人员指出公交车消防存在的六大潜

在安全隐患,并详细讲解了公交车发生火灾应遵守的规则。同时,结合近年来国内外发生的典型消防安全案例,分析发生消防安全事故的主要原因。

郝教官在培训中指出:日常生活和工作中,消防安全隐患往往被人们忽视,等到发生事故,造成损失后,才回过头来警醒。重视消防安全工作,要从提高消防安全意识和逃生能力,合理配备应急逃生工具做起。

实行高低峰“站班” 隐患排查举措

本报讯(阿康公司 王乐)态度决定成效,标准决定结果。为强化运行安全管理工作,根据总公司年初整体工作计划,阿康公司自8月以来陆续招聘的运行管理人员,按照岗位编制9月底已基本到位。自9月中旬开始实行早中晚高低峰“站班”隐患排查制度,截止10月下旬,经过近两个月的试行,线路运营效率得到了很大提升。

阿康公司分别于早7点至8点、11

点半至15点、17点半至20点三个时间段,对公交运营线路中经过的21个重点隐患区域进行“站班”,针对不同时段和路段,进行不同项目的排查,例如在十字路口,主要检查速度、灯光、注意力;在早发车学校路段主要检查速度、避让、注意力;在早晚收车时,主要检查速度、灯光、酒驾、自检自修。在拥堵路段负责疏导交通,指挥乘客按秩序乘坐公交,保障高峰期公交运

营畅通。

与此同时,公司还在10月初把各条线路的危险路段及隐患点制成地图,张贴上墙,通过图文并茂的形式警示驾驶员做到“手握方向盘,心中想安全”。

阿康公司通过“站班”隐患排查制度,结合明确的隐患点,全方位、多途径扎实推进安全防范工作的开展,为安全行车提供有力保障。



东胜公司

走访职工家庭

本报讯(东胜公司 高梦蕊)近日,为发挥公司管理制度的约束作用、家属的监督关怀作用、自己本人的自觉负责作用,东胜公司经会议研究决定,开展了为期20天的入户走访调研工作。

此次走访一是为了深入了解职工动态、知晓其家庭情况和生活状况,增进

与职工的情感联系,提升职工对企业的认同感和归属感。二是在一线员工层面加强对法律法规及公司管理制度的宣传,通过谈心谈话告知其需注意的事项,要加强安全常识的学习,提高安全防范技能;要合理安排作息时间、科学饮食、积极锻炼身体。

安全监管领域 涉黑涉恶线索摸排会议

本报讯(东康公司 侯程耀)按照上级部门关于扫黑除恶专项斗争的部署要求,为推动公交行业扫黑除恶专项斗争取得成效,10月22日,由东康公司经理乔云泽牵头、经理助理贺永飞组织运行管理人员和全体驾驶员对东康公司安全监管领域,开展涉黑涉恶线索摸排监督检查工作会议。

会上,公司要求驾驶员学习扫黑除恶专项斗争内容及上级主管部门下发的文件精神,经理助理贺永飞向全体驾驶员介绍扫黑除恶专项斗争的意义、目标、遵

循原则。

同时公司安排部署各分队深入一线,在停车场站、值班室和宿舍一对一发放摸排涉黑涉恶线索表,通过有针对性的摸排调查,查看身边是否存在“黑恶势力”?身边是否存在“保护伞”?切实保障公交行业平稳健康运行。

经理助理贺永飞最后强调全体人员要高度重视,要全面推进此项工作,加大公交行业中扫黑除恶专项斗争的营造,共同完成扫黑除恶专项斗争工作。